

世界女排联赛总决赛

文/羊城晚报记者 苏荇



李盈莹(上)在比赛中扣球 新华社发

晋级世界女排联赛总决赛后的中国女排一路高歌猛进,在美国阿灵顿,中国姑娘们继3比1战胜巴西队后,7月16日又三局战胜波兰队,昂首挺进总决赛!一个月前,在中国香港站,中国队曾以0比3不敌这支波兰队,一个月后实现翻盘,中国队做对了这几点。

吸取教训,拦防整体提升

在分站赛,中国队曾取得一波六连胜,却被年轻但身体条件出色的波兰队截断了连胜势头。当时波兰队重点盯防李盈莹,并通过追发中国队两名主攻,导致中国队一传不稳,影响一攻效率而惨败。赛后李盈莹在接受采访时曾表示,中国队整体拦网和防守不够成功,需要及时调整。后面几场比赛,中国队果然在这两方面逐步提升。

以对巴西队一役为例,中国队在拦网上贡献了15比6的绝佳数据。本役面对波兰队,虽然光从拦

网数据上看,6比5并不算亮眼,但前排拦网有效撑起的次数非常多,郎心玥上役面对巴西队贡献了7个拦网,本场直接拦网得到2分,多次有效撑起。在过去,王云蕗的拦网是弱点,但此役多次拦死对方的强大攻。

波兰队本役试图复制上役追发主攻的策略,开局发球便非常凶猛,导致中国队核心主攻李盈莹前两局被抑制,但王云蕗的挺身而出做出了很好的弥补。王云蕗面对波兰女排接应二传斯蒂夏克和副攻科尔内卢

克的高拦网,除了交出16扣11中,高达69%的扣球成功率外,还接了全队最多的21个一传,8次完美到位,11次一般到位,到位率超过80%。

中国队的后排防守同样全民“高光”,自由人王梦洁被网友评论“贡献了101分的防守”,不但脚步轻快全场飞奔,还多次防起高难度重扣,全场17次防守10次到位。李盈莹的防守效率达到80%,刁琳宇和龚翔宇的到位率也超过了60%。这便为中国队组织起二次进攻创造了很好的条件。

二传调度有方,全员开花

连续两场比赛,二传刁琳宇的调度都较为稳定,这位在国家队主打二传手的“二年级生”,通过国际比赛的磨砺,肉眼可见地走向成熟。在她的调度下,中国队两翼拉开速度非常快,背飞、时间差等技术也多次出现,多次秀出了一个对一个进攻机会,中国队达到了全面开花的效果。

从数据上看,尽管只有三局比赛,但中国队三人得分上双,分别为李盈莹14分(24扣13中1拦)、王云蕗13分(16扣11中2拦)、袁心玥13分(12扣10中2拦1发)。龚翔宇也贡献

了9分(20扣9中),且能在关键时刻发挥作用,比如第二局对手发起反扑,追至只有一分差距时,正是龚翔宇的两次进攻再次帮助球队拉开比分差距。另一名副攻王媛媛也有6分(9扣5中1拦)进账,与袁心玥遥相呼应。

中国队如此之多的火力点令波兰队防不胜防。本场比赛可以看出,主教练蔡斌有不少针对性的部署,比如李盈莹后排进攻位置的变化,三号位进攻的位置差和时间差变化等。蔡斌赛后也透露,分站赛首次和波兰队交手时,中国

队对斯蒂夏克的破坏性拦网比较多,因此本役做了针对性的布置。队伍也很好地贯彻了赛前准备会布置的战略意图。

最后他点出了中国队本役获胜的关键,“无论领先还是落后,队员们都能沉得住气,一分一分和对方拼。打到这个份上,我希望队员们能够拿出自信,把平时训练的技战术能力展现出来,和对方真刀真枪去拼。”在他看来,这场比赛锻炼价值很大,从胜利中总结没有做好的地方,有利于队员更快地提高。

网数据上看,6比5并不算亮眼,但前排拦网有效撑起的次数非常多,郎心玥上役面对巴西队贡献了7个拦网,本场直接拦网得到2分,多次有效撑起。在过去,王云蕗的拦网是弱点,但此役多次拦死对方的强大攻。

波兰队本役试图复制上役追发主攻的策略,开局发球便非常凶猛,导致中国队核心主攻李盈莹前两局被抑制,但王云蕗的挺身而出做出了很好的弥补。王云蕗面对波兰女排接应二传斯蒂夏克和副攻科尔内卢

克的高拦网,除了交出16扣11中,高达69%的扣球成功率外,还接了全队最多的21个一传,8次完美到位,11次一般到位,到位率超过80%。

中国队的后排防守同样全民“高光”,自由人王梦洁被网友评论“贡献了101分的防守”,不但脚步轻快全场飞奔,还多次防起高难度重扣,全场17次防守10次到位。李盈莹的防守效率达到80%,刁琳宇和龚翔宇的到位率也超过了60%。这便为中国队组织起二次进攻创造了很好的条件。



中国队球员在比赛中庆祝得分 新华社发

体坛锐评

不要低估一颗冠军的心

在2023年世界女排联赛总决赛中,不太被看好的中国女排3比1力克巴西队,3比0“复仇”波兰队,闯入决赛的同时创造了自东京奥运会以来参加国际比赛的最佳战绩。事实证明,不管是不被看好的队员,还是不被看好的球队,只要有一颗冠军的心,就不可被低估。

四分之一决赛和半决赛这两场胜利,是团队之胜、气势之胜,更是信念之胜。在今年的世界女排联赛中,队长袁心玥和主攻王云蕗的表现一度有些起伏,也曾遭遇批评。但是,她们始终无畏前行,在关键比赛中为自己正名。在对巴西队的比赛中,袁心玥强势的拦

网带动了全队。在对波兰队的比赛中,她又在进攻端爆发拿下13分。而王云蕗不仅在两场比赛中延续了自己在一传、防守方面较为稳定的发挥,更是在对波兰队的硬仗中得到全队并列第二高的13分,有力支撑起了李盈莹的对角。一分耕耘,一分收获,她的坚持得到了应有的回报。

包括三大球在内的集体项目与个人项目不同,“一花独放不是春”。拿排球来说,一支球队需要的不是“6个最好的个体”,而是最好的“6名队员形成的整体”。并非每位球员都是天赋异禀,但是像王云蕗这样重要的角色球员同样是球队取得成功的基石。

在中国女排夺得3个“三大赛”(奥运会、世锦赛、世界杯)冠军的里约和东京奥运周期,队中不乏像王云蕗这样拥有冠军的心的角色队员。刘晓彤在大部分时间里并非主力,却是召之即来、来之能战的超级替补。没有她在里约奥运会对阵巴西队的四分之一决赛中的“单骑救主”,很可能就没有中国队的惊天逆转。在龚翔宇成长起来之前,曾春蕾撑起了中国队的接应位置。2015年世界杯赛,在惠若琪临战缺阵的困难局面下,她担起队长重任成为攻防两端的核心,为中国队夺冠立下汗马功劳。尽管无缘里约奥运会,她依然是中国女排里约周期重现辉煌的拼图中不可或缺的一块。自由人“双子星”王梦洁、林莉在里约和东京周期都有高光和低谷,但她们都在不同阶段为队伍作出了不可磨灭的贡献。东京奥运会之前,未能入选的林莉坚持训练到队伍出发前最后一刻,也是对女排精神最好的诠释。

冠军的心,并不能保证永远拿冠军,也并非冠军运动员所独有。它是无论顺境、逆境都永不放弃的精神,是对胜利的强烈渴望,是由对运动项目本身的挚爱点燃的无尽激情。有了冠军的心,天赋没有那么出众的运动员也能激发出潜能。如果冠军的心“冷却”了,冠军运动员也可能失去前行的动力。

由于种种客观原因,中国女排在巴黎奥运周期注定将是挑战者和冲击者,队伍前进的道路不太可能因为这次世联赛总决赛的高光表现而变成一片坦途。这支队伍也并不完美,出现过的很多问题还有可能再次暴露。但是,有蔡斌这样“不信邪”的教练,有团结一致的保障团队,有一批拥有冠军的心的队员,这支队伍很可能继续给我们带来惊喜。运动员和教练员们勇攀高峰的决心没有动摇,我们对队伍的耐心和支持也不应动摇。

只要永不止步,一切皆有可能。(新华社)



广东省男篮联赛

7月15日至16日,珠江啤酒·2023广东省男篮联赛小组赛第六轮比赛全面打响,本赛季小组赛赛程正式过半,关于小组赛席位的争夺愈发激烈。

在这个比赛日,惠州综合高级中学队和汕尾队的较量格外引人关注,两队是上赛季省联赛

惠州队加时击败汕尾队 湛江队主场“复仇”佛山队

的“正副班长”,但球队阵容在本赛季发生了巨大的变化,实力都有所增强。汕尾队虽然仍在本赛季一胜难求,但球队在和小组其余强队较量时有一战之力,只是在关键时刻把握机会的能力还有所欠缺。在双方小组赛的首回合较量中,惠州队在客场凭借三分球绝杀汕尾队,此番来到惠州队的主场,汕尾队憋足了劲要取得赛季首胜。

汕尾队在开局阶段的手感火

热,在首节就数次打出快攻让惠州队措手不及。到了第二节,汕尾队持续发力,将分差拉大到两位数。但下半场,汕尾队的主力球员因犯规过多被迫离场,惠州队趁机打出21比2的冲击波反超比分,在比赛临近结束前,汕尾队的林梓群投进绝平进球,双方进入加时。在加时赛中,体能消耗过大的汕尾队无力再战,最终以77比84败下阵来。

湛江龙力电器主场对阵佛山

九江焯轩的对决将直接决定两队的小组排名,在双方首回合对决中,佛山队在主场以8分优势击败湛江队。湛江队在本轮回归主场,势必希望完成“复仇”。气势如虹的湛江队在首节就确立了27比4的领先优势,但佛山队并未放弃,反倒是在接下来的比赛中稳扎稳打缩小分差。直到最后一节,双方的比分依旧紧咬,湛江队凭借着关键时刻的三分涉险过关,最终以76比71击

败对手。在其余几场比赛中,阳江海珠蚝业以69比79不敌梅州队,韶关农商银行主场以73比92不敌顺德顺控博悦湾,肇庆供销社菜篮子以82比79险胜云浮华篮球精锐青训,汕头浦江篮球以90比87击败江门金沙溪实业,珠海队主场67比75不敌清远金丰集团,深圳队以85比84一分险胜茂名名望体育。

羊城晚报记者 郝浩宇

解除租赁关系通知

致建设三马路3号首层116房 何润莲 :

通知事项:解除租赁关系

自你方收到本函之日起,我司与你方向关于广州市越秀区建设街道建设三马路首层116房的租赁关系即时解除,你方应配合腾空房屋后归还房屋给我司。

相关说明:

2008年1月,我司与你方另行签订了《广州市房屋租赁合同》,其中明确约定租期至2009年12月31日。此后双方至今未再签署书面租赁合同,根据《民法典》及其相关法律法律的规定,我司与你方自2009年12月31日之后实质上属于不定期租赁关系,我司有权随时行使单方解除权。

因此,请你方于本通知发布之日起五个工作日内配合我司清退位于房屋内的全部物品(自行取回或者销毁),并将房屋恢复原状归还我司。逾期未处理的,房屋将根据相关法律法规进行处置。

特此通知。

通知方(出租方):广州新时尚纺织品有限公司

联系人:郭先生 联系方式:85719964

2023年7月17日

解除租赁关系通知

致建设三马路3号首层116房 何润莲 :

通知事项:解除租赁关系

自你方收到本函之日起,我司与你方向关于广州市越秀区建设街道建设三马路首层116房的租赁关系即时解除,你方应配合腾空房屋后归还房屋给我司。

相关说明:

2008年1月,我司与你方另行签订了《广州市房屋租赁合同》,其中明确约定租期至2009年12月31日。此后双方至今未再签署书面租赁合同,根据《民法典》及其相关法律法律的规定,我司与你方自2009年12月31日之后实质上属于不定期租赁关系,我司有权随时行使单方解除权。

因此,请你方于本通知发布之日起五个工作日内配合我司清退位于房屋内的全部物品(自行取回或者销毁),并将房屋恢复原状归还我司。逾期未处理的,房屋将根据相关法律法规进行处置。

特此通知。

通知方(出租方):广州新时尚纺织品有限公司

联系人:郭先生 联系方式:85719964

2023年7月17日

遗失声明
广州市天河区科技生秆菜馆遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码:92440101MA6B0936,现声明作废。

遗失声明
广州贵联商贸有限公司遗失税务登记证正、副本,税号:44010034341250,现声明作废。

遗失声明
湛江市吉源生态园有限公司遗失公章、财务专用章、法人章,现声明作废,许可证编号JY2440803049469,发证日期2023年01月09日,特此声明作废。

遗失声明
佛山市顺德得食餐饮管理有限公司遗失公章、财务专用章、法人章,现声明作废,许可证编号91440604MA4J03U71,法定代表人:郑雪松(郑雪松)不慎丢失营业执照正副本(核准日期:2022-03-08),财务专用章,发票专用章,郑雪松法人章,法定名称章各一枚,现声明作废。

遗失声明
房屋所有人陈伟华不慎遗失中华人民共和国房屋所有权证,坐落地址:广州市海珠区南基路邓岗27号402房,权证号:CJ68261701-F12490551-F12490500,现声明作废。

遗失声明
汕头市澄海华侨中学遗失财政票据 17份,号码段:AD31575351-AD31575400,AD31575801-AD31575850,AY51217701-AY51217900,CJ68261601-CJ68261701-F12490551-F12490700,F12490701-F12490800,F12490801-F12490900,F12490901-F12491000,F12491001-F12491100,F12491201-F12491250,F12491301-F12491351,F12491400-F12491420,现声明作废。

遗失声明
汕头市澄海华侨中学遗失财政票据 17份,号码段:AD31575351-AD31575400,AD31575801-AD31575850,AY51217701-AY51217900,CJ68261601-CJ68261701-F12490551-F12490700,F12490701-F12490800,F12490801-F12490900,F12490901-F12491000,F12491001-F12491100,F12491201-F12491250,F12491301-F12491351,F12491400-F12491420,现声明作废。

分类广告
上门广告服务代理
锦洪广告

电话:020-87566523 广州市天河区天河路242号丰兴广场B座1110室

每格1×3.5cm²

●每格可放一行标题三行内文或每格放四行内文。
●每格200元。

本版信息由大众提供,请需者谨慎选择!

体育下基层

文/羊城晚报记者 柴智

湛蓝的篮球场,崭新的乒乓球台,宽敞明亮的教室,蹦床、体操垫、滑梯等运动休闲设施一应俱全,教学楼两侧的“广晟帮扶,教育兴村”“快乐体育,超越梦想”16个字格外醒目。

“这是五华县最靓的小学之一!”广东省技巧蹦床项目管理中心主任、广东省体育局驻广东省梅州市五华县横陂镇帮扶工作队兼坝头村第一书记余卓成告诉记者,坑口小学从濒临成为危房到升级改造为广晟体育小学,并逐渐发展成为广晟体育特色小学,这是帮扶工作队进驻横陂镇两年来扎实推进乡村振兴战略、将教育帮扶落到实处的成果之一,他们充分利用体育系统的资源和优势,做实“体育+”帮扶,推动乡村振兴振翅高飞。

广晟体育小学是由广晟集团、广东省体育局分别出资248

万元、30万元,联合广东省书豪李群体育事业公益基金会捐赠篮球场,共同完成的坑口小学升级改造项目。在校任教十多年的魏葵花老师看着修葺一新的学校绽放出灿烂的笑容,“太漂亮了,我太自豪了!以前学校没有任何运动休闲设施,孩子们的课余文化生活很枯燥,现在有篮球场、滑梯和秋千,教室有多媒体平台,孩子们别提多幸福了。我们现在每两天上一次蹦床课,我也会经常跟着短视频学习蹦床。”

据余卓成介绍,帮扶队利用自身的体育资源,通过对乡村校园体育实地调研后,制定了大众蹦床帮扶计划。在横陂镇8所小学配置一批中、小蹦床以及体操垫等配套器材,并邀请蹦床专家指导教学,加强师资培训,在校内开展大众蹦床运动知识推广和专项体育课,有效增进学生体质锻炼的兴趣,不仅极大丰富了学生的课余生活,更营造出体育锻炼、全民健身的良好氛围。

“大众蹦床是非常适合低龄儿童的运动,让蹦床走进校园,对于丰富校园体育锻炼的方式、提升学生体质健康,以及培养和发掘有潜力的体育人才,都具备积极的意义。”余卓成自豪地表示,广晟体育小学优美的校园环境和体育特色办学,已让越来越多人憧憬。横陂镇的村民将孩子从县中心学校迁回。

2021年,广东省体育局与广晟控股集团团结对成立梅州市五华县横陂镇驻镇帮扶工作队,帮扶队将核心工作聚焦到乡村体育公共服务质量。目前已为镇域17所小学配置体育器材,3所小学配置图书阅读馆,3所小学配备桌椅,为镇域8个公共区域购置公共健身器材,新建运动场地2处,升级改造篮球场1处,初步做到“村民读书有去处,健身有场所”,推动横陂镇全民健身的深度融合。

振兴。

广东省体育局投入200万元用于“球王”李惠堂旧居的文化宣传和布展升级,旨在盘活文化遗产,打造梅州足球文化地标。全新启用的广